From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Monday, March 21, 2011 10:00 AM
Subject: A—FLGEMGFERRTERSIN-RA
BIAN

B, SHIEFEFEINAERE, FEARFETRTERIN-EDOLEN 3 A 20 BFFEICHFEL =, CORMEILFA
DEMZTBHED 1 DIZELET DT, LLTIZ BRICTESEITOAYPIEHRLES . BN AEELETER
LT RITEFEEMBEGNT, AMKRITHETDHARED IEEVTONIE BITDET SR EFHYFEE A,
COREEEERERENSDEIEICEINTITHORATVET, FHER—

SA208EFIDRBENF5SNAEDOKSEI—F IO T(2011FE3F20BHE. 21HIEIELT:)
HHE— RRIERFLEHS

EEREDOHIERHBEEIZIINAEDHICTI—F133MNBHIELLEICRESII T,

%9 BEDERITDHINUTEFRA T, BATESL:

1. ZORF#IEIZ2 (U235). plutonium (Pu239)DHMEFRADEDERY THS, thDFELERITEL,

2. 5. SEHOEROEREFIRFHREEFTOERAEADREE(CIOECAERBHINTLSHIOT—
JLIZADTWB) Mot LTz, KERIZE-TIREBICH =,

3. MEBIZE-STIFSNAEEEFL. RITHBEMEIKITETEIZIEEIL., B SRIRENT-, BEDBSIE
F5SNAEDEYEFERIZKYI—FNESNAERNTHRBISERBISN-CE1HYS5,

4. BRBEAOHBTEHIKER (Schilddruese)|lZEF 5, CNEEYEEIDHITH D,

5. A—K3—FELELES) 1320 FEAL 78R, 3—K 133D FNIF2 1B . DFY K < 788, 21 EfE#g
B B-UNIZBENERIED, BTSSR

6. BAANIT I—FZRLUEATLWREfR. hhOLEZR(EBRTLAHMSBIRIRIZIE 0 RikkY HEE M
SIETHED NI —REETHTINVS,

7. BFRIRIIEFICI—FZIFATOSDIFTIRELNSI—FEEAEAEEMT S,

8. BEIIMEMEI—FEERIFEI—FORANELLELMD ., MEHEI—F SN S,

9. ESNSTETI AL I—FHZBEN DX TRALGWLNE, BT EFEICHRLTHL, MAEITH-ST
ERTERZEV. IRATSZE RRBIL S TNAIEFT . I—FRIFMOEERLRHR TREICRAY
LUK HETIMLREDIF TSN

10. WADKRTIEXZFDLIBIEICIE FEHOTOVERA, TRESNTLVS [ES5NAE., F3LE DR
EXHATOVTCLEZZEHYFEA EELIL BEERHAREHBA-0ICEZDORRETIETHNEINE
BL&LSZETY,

(B:E) T—KR1321% D HREB YT 1322 BBLTERIND, Tel 320 FFHAIX788FMHE, T D B FRIRZRAERK

ENAHN20FFHEAIF2.280FE TH D, LH L. £ITT 5 Te 120 FFHHDANRLD T, ThHI—F1320

FREAZERDD,

FAIXTSEMEFRYRVE1FETERA(RLOM) IZRBELRZHERD LEFEREEELTRFOBRE KR
EERDOMSHREBEOEREEZL TV,


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, March 25, 2011 9:45 AM
Subject: RED#KBIFI—FEEDREICIIEZLZNKSITT

BsAun

RIRDIKEKMNI—R 1131 40 cesium Cs137 &, BEENTIEH DA FBATLET , FhF. RETKLEEAIZD
(T TN RKENSERICIONANTH =, BETROLD EARLENEDORED-HTHYFES . I—
F 11 halogen 185 CIBEMET H/\A5 >, Cs BV LIFEEREIZEL. Na, KFRNID L AUDLDEIZAY
FY . RMFIEEDIDYERAN A AV RBBEEZFEDLLEVECN LD TRIFBRETELZNTLLEINR, COTLD
BIE. EREDIHEHMDAHIELDSHLeNET M ?

FHER—


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Friday, March 25, 2011 11:28 PM
Subject: 3 A 24 BREREE — 3 SHTHEXE 3 AKERR

Bk

1.

2.

3.

HE.TVERET . FXELETHITEHOBAETH>T. REDBA TIEALY,
BEHREEN ILEANZERFTOBIREEEZEDHEETH D,

COFEBICEDVT. BEF(RERSSE 1 REEE 1| ERSRIRREEEORREFODEOHFNS
EXFTOMSHREEDOHISEHL., XHHFEOELEBMTENEEEZD,

EREEK, RiE. AR, TORTEHKALREBE THON., THETEZHOEXETHN. TRTEXRI(E
BREEE DORREAENZITEBAICKREEE . REHROAIE. RBIRET 5. AIEEATHSH. R
EELULDBEEEEET(XEHHEE) [SEPMIHET D,

EZFIE 1 ERFRRIREEEORFEF OETHS. MBDEEXE 3 AOWBOIKAEZFHELGTE DR
BICKUBITT S CSTESREBICHITAEB(REDEZ) BT+, RUMNESTELRKLHIZA
21 E, Rt T a &4 B #RE 100%ERE TET=,

3 ADERRICASTHEEZ T S L. MSHREER (RIIREAEaGL-IREEE) OB EMNHR. &
D RIR, REOBRSHROBAE IS REEZEDOHENTOINTH T FREITHISHHEFTRE
SHRETEFLEET TR, ShTEGEDOERITEFR+2THS. BEANAREEZEMELTRITTH2L)

FEMEICEINIER ADBIRIT 180mSy >TSS, ChN Yy RO EEHIBENBETD B 5D BHERH
BANEEICEINNDEND, EEDTMIFNIE
180mSv ¥ REFBBREL THLEMITITEEILEL, L E(L 4.5Sv (4500mSVEH T EZEITIEET
Hb, ML (B, #) OHIRICKDRFEDREIFLABRICHTHELYIE MEYKREVBELIDE
BlE B BB DBRRICE DI OARNESEDS, LA LR A EEERITTEHLEES BLIDE
EBITHLTIETHETSHLS—% BEHREEZLISELL.

tl%\ao

BEOEREFZAFICFIYLALTh 952U TR LPuliE oS EZBEAARRIZAY. B<IFE-TLVSE,
BRMEIIHEFEN 1M ERICXBEEZIRDESEEZRIEL TR LZEBITSTALTUL =, ThAFFEE
EDORAIZEST=,

I—FXED—BIEFLDT, BRHITIRELNELGL. MEICI O TIXEDRENHLREEDH D, &
FELOFRITTI—FDBAY FLRICADDESIMNFZFEIZE LA,

LEREWDDHYMNELNGEND KIKIEZD LSRR TY
HHER—


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Saturday, March 26, 2011 10:31 AM
Subject: BEFE 1 M550, TILE=) LDRHHIAL

BN
3A26 HETODEIA, BEF 1 HhOMBEME. Uran, U, Plutonium, Pu WM EHHSN IR EIFTFG0, REIL
MY THECRELEDERAERAACNODZENLD a REEL TV, EBS,

1986 ZEM Chernobyl THIREFHEDEZ . COEBRZEIROTHRRELI=DIL Sweden DAL THD, o EERHEL T,
ZFDIRIILFE—HILREFFOXREHEZTFTRIL-,

LRV EIIENFTERLGD ST,

SEINEENDEHT, £93—F 1131, £ Cs137 FHLEA . BB o MEZEIBARARVEZED
AEFATIESETOECAFKRINTELY,

REEN.BEE 1132011 £3 A 25 BT TRBFEYKDODD 9 FEORKDOMESHRIEEE v HRRHBTAEL
T:o %@%ﬁ%%ﬁﬁﬁb—cla\éo

NN DOBEBICES>TIE a iR, BIRITRE T HITE . AUTRITFEREIZHBLEESLDLRILH S,
HUoRRRHBO S DR ERR I+ MEETETH LD TIEALY,
RERFKARFADIERERGTNIETGESELN,

SETDETS, BHENORARNBTHTEWKREDLEIET HE. COXIIHEINTES Cs & 1 DKIBFH
[FRERN, - TEHLE-ZAHORENSCNODZENBITHL=, LAL., AN IR TGS
TWEM[ES2Y 7). KISEFHLIZLLY,

RIBICHHSNWARRIZADARIEOHIBFAME . TN HIBFARDBRIEICIIIEELNHS: a H—F
fEbR. RIFB R REIL ¥ #Ro

Z 2 plutonium Pu IERSHEERIZIMAZ . EZRIES TH D,
SERF o BREZIEOT—2(FB LTS,
FHFE—



mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, March 27, 2011 3:31 PM
Subject: 3 B 27 HONBUER DNews 1mlZf=l) 29 {&Bq

BEAN

$H3A271H HAIINBERD News H' BEDREFEDFI—EVEDBFEYKOBIFTEMEDRE 1 ml &
=Y7%AL 29 {8 Bg EHIE,

RELGHFTT, HOBRDYTTA?

£T . FEEBEDTEEL,

BETEDRFHA 1 Y 1 BRRRLTEA T REHRE 1 BHT . ZOEEH 1B,

S BEOEOIZHELT 1 m OKDOPIZ 1T BEDI—F 131 FFMNBFTTNSET S, EEEIE8 A (18
[% 86400 F1). DFEY 691200 ', 5 EEF 10000/691200=0.01446 AD B A MEIND, DEY METHEE L
0.01446Bq/ml =14.46 mBg/ml

—MRIZIT WEHRDEEBY = MHMETRDRE/FRBF

BRMICELEFE-THATSH: BHAANERT . THEZDEITITESH, 100 EDEAEH 10 AZRITE. 10 H
TEIIEMULVGELES, FEh, HLLEDN 1 B 5 AZRIE (L, (X 20 B T2 EE<LG D,

REFFEAES-HESHETRLRLE T, FRADOEOKS R FZRENKREN FECFBHDORNED (T
EAVNELY,

FKEFMOEFIFEIELHORE TR YL Cs137 FFHEI=30 F£. FIL,=H L Pu239 FFHEA 24100
£, Pu240 (X 3570 i ERE , INLIXKRIZEES . FRHARV. & 2 BT o BRH T, CHAKRIZIEFEIC
B\, MAHENEWELTECNBEANEESTH S,

A—KF 131 DEEDLETHEZEELATIC. REBEV e B TRFBREICERIES L1,
HFE— (2011 £ 3 B 27 B(BA)E)


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, March 27, 2011 11:09 PM
Subject: 29 {EBqTRMZEEL 7%

BSA

FEHEWNTLZEL, 1em ILADKDHFIZ 29 {8 Ba. COBMFEZRTHDORZR LG EICEFRYEREA. £
DEAIE

1.

HAEDOWME, (LFZOEED 30 ELLRTICHEHERERDEALEE X 1=, Bqg DLFEIX C{Fa)—)EESHAL
1=ot=.1 Ci(Fa)—)L 370{& Bq T, i T 29 & Bq 1L 0.078Ci (F1J—)78 mCi TT . HEFELVFA
FCNIEERGERLEE ST, BEEL, 10 DRIFEEESOYAIE—BRAICITEZEICIZ NS,

2. FlE1 CiOMEHRDBREDEEELELTISZZ TS 1 Xa)—Da/\)Lk 60 DIRENRHBHET B, F
IS ImIEiEn =, AICHELZLT 1 BREE->TWS, ZORIREEH 1rem THD, CHITFHELTIE
0.01Sv =10 mSV(Z) L —ARJLKN)TT , SEE TIZHIEE (L 450rem=4.5Sv TY,

3. H-5T.29 {& Bqg OFEREDA/NLREETNIL, 001Sv A IF+SH 0.0780=0.00078Sv = 0.78 mSv =780 i
Sv 780 A O —ARILMIIEYET,

4. DFY,. INIEIEFOWN-F5TT,

5. RIZ. HOBEDOAHABENYIEEZMIZIEIHFEYEKRNEL, TOERL 29 EOMSEOEFDOFEY . Zigx
RLTHW, AENTREDL DI LEL,

6. WEEMNBREITIKEFETD. HOBEOHNBETIIREFROIRILF—LIEFENEMEC > TEELT29EL,
IFEET S, CNTIERIIBREDEESNEEZDENTELLY,

7. BIDBENWTWBESIZTILIFTENEDLSLD, LD, TNEITHETYSEDIE HUIT—RIE. AN
—ARIE? IRILF—(X?20E€ATHIEVSHEREEELT —FTT, IOLVSARMIE-ZTYLTHS, FF
fTEET ., 7TV Y —ILESNEREFALETTLL, BRITHENE N A2

8. SHONIML, IZVRERMYDTVIEEFRFEL-. AILEEFE TV = PO EERBIIHADE—EIC
LTEBRIF& 7=,

9. HH.HEITEL,

10. SEH. BHODKRZICEELT, aBEHARTELVWEL BRI EOTT . YFEHLH TS, KEF &
E-oTULVELT =,

FHE—


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Tuesday, March 29, 2011 4:14 PM
Subject: PutRHi &IF D E%FAL 2011.3.29.doc

Pu R EFDRFRN

1.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

21.

2.2.

2.3.

24

2.5.

2.6.

2.7.

BEE 1 REOBIAOLEASTILE=) LERH

SECRFFER. HKBROAEDHREDOPICTILL =) LEHOFHE (TG h o1, BIEEEEOE
ERRLEBRLTEMRITNIEESRVBIRIER) . o #RAIE D background [FEOTHS. 1BIHIZED
ENIR) E2 D75 =0 a R IETHY 1 EFERTE S,

NHTEMAD AP NSTILE=D L (o FBIEERD) O TRE &L, FAICITBETEG,

TIb= LOBAFRBTREINSGZLEFRLTRELHLEIICEROHARML RS DEMEE>T
BERLTWS,

TILLEZ D LITHAN N TR IIKIZE ST T 5. TD-HBADELNE. 2E. 8. KEDT
BT LEM A—ANSTRENRINERE T SAREME N D, Chernobyl FEDIFE (X Sweden D
MBS E -REL -,

FBD 2918 Ba DHITHAHA . BERFED News ZHEBERBMAR T, ENZEIRFICBHEL- £ENE
EDAEHRRERERRLIL. AEFENZTHT 5,

SEESA29B9BFEEBRAARAND TVERES PUlZDOWWTIEH Y KESHHME(CITH-THL av—Iv)L
HERAVOHTULET,

B 2 SO FRKENIEGE ?

COBEDFEFHEEHOE L (LHEKERFIFTY, DFY. Boiling Water Reactor, [N AERIREFIF],
FtrZ 1 T RYIZKELTONAITT . CO[OMNAE—EVEZBINT. RETEH. FNNZOEOD
[REETY , KE General Electric #1ABAFL -, 8E5FE 1 O 1 SH#(X GE T,

TOMNAUIDIKIHEET D, TDRREFTDEFI—EVIZANET  2—ECDFTHENBRHL-TEE
MNTASEZRITKIZREY (EABIS)RAST—DFYRFIFED (EFHEE)ITED, THWLSKEET
7,

B—E BISAREIEEHATLLES, RITHOEDTIZE 1 B XFEK 2 BHLTVLET, HHE—
ELT9,

RITHEEDA—E2DFET 3 7D 1 HWIEREMEHEENEZRT ECATT . BYDE LA HEHTEHT
7,

RITHEDI—E I D2 DR —KIZIHE>TWNSIEN M B TLELS,

FHEMTIE. CO2DEEARAEDTICRECTELVD T, ERBLBERIZIMENA TWS, FhoDRE%E
AL AT | B, BIEHRMNELTLS,

ZOTRIENEDES 2 DIHEE DT LR 2 ITENS, 25T L0 2 BERVTNE/ (T,
B8, TOMITVUB A=Y, FADTL,


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

2.8.

2.9.

2.10.

CNIZDOWTIEEETIEI TICHBO RMEDLEZITRENAHYET . TERONKENEEL. FFHHE
BRI RBICHI->TIUEF-oTLV -, EHLEH., REBEEHDEM LA DTUV = News [FHHFRh(Zhifzh
FL1-,

A—EUETHDRFIIFEFOBGEEFTRKNBNE=DIEFDLSERETLES,

KHEMNE T, FREMNELETORITIL Diesel RUFIEENNTULV=TLLD, (HEDHEIEX. ChiZET
FEEDOEWEEDAIENIYTYT, ) ZTOMM OB WNIFORFIFEHARBICIIEKETEICESYE
ALTULV=TL&S. 29

TULEREFIFES—EDOREITIE. 25HBIHED /AT BERITTIN T E=TLLS, BEEDRNETIL Pu &
BRHEOME T,

FEFER. RFIFERENFEFOAEFILIT, BRIAMERALIEIEZ TS TLEY, HNIXFERFH %
BREMRE T —ILTT , DFEYBREMRIXEREN YD B BERE TV =, TOHIZIEI—F 131 [TEH57EL VA,
Pu PEFHAN RV TR T FKYUE-STILVS, SETIZIE PuDBRHBIZHE SN TV,

ESLT, M SIELHTPuM? 3 A 29 HOFEEETIX Pu238,239,240 #H&HH , [RIBGEBRMNSEK-? %
niEHYz Ly, Pu238 [ZHDFIZALY,

#HF—(2011.3.29)

FHSA
BREHSITENFET,

ABDBRYFIE, TRHBELTIRODENBHZN—BENTVDAREREZEE TEHEVITREEVTVET,
FHIADRANS, REBEEZINDIENBBEI—ELEDLHC/IAMTEL RALEABRBO—EEZLZEN
TEFET REINTILA=D L 238 HBBH THEE21=ELVSZ &K, 5. ERBID /AT XEEICAHE>TLY
T.ELoMHIBLI-EEITEEEKRT HDMNEBZ-YLTLET,

SHREIIVTINEELLBRBRVELET .

T.&Y



From: arai eiichi [mailto:araielch@gol. com]
Sent: Wednesday, March 30, 2011 10:13 AM
Subject: RE: PutrH &IFDE¢R4L 2011. 3. 29. doc

TSAVRESHYNES.

BSA, INICEHREL T, BBREENSHHTRETEMENE DAL FRELPT ULV, LIKULWD S THEIZER
BALET :

1.

2.

5.1.

5.2.

5.3.

BREHIUICLA, PulZLABIEMTT . IR T . ChEBBBIDOLSICLET . chEFEEEES,
HEDB IR EE-OTLAD T, MR IIAESWTENTLSNEZ TH5o1-, KK 1000 EHLT
T BT THREECTRELZD—T LEZE5TT, #>T 1000 ELY—~F £, KIUMASTENETRENK
325,

BEFENSBNBODEITEIHODBINLRDET  WIZIXLSEL,
RIZKEDEBEDLZEHIZOHIBIZHZ TEE = KATDENEIEMITBELI-LDONSHTIALY,

DEY Pu [FEEEANSIERITTRELIZWD, FANNE  BERZEVV-CEFRVEHT & BB 5 DDEE
IZEAENTWS:E 1 IZCDBEETHDE,

REBETIE mox HBRH. DFYPuZ U LRBETHEL TV, EIFERBHMENRRICEEREER
LTULVELY,

3 A 29 BESAIZES-EEEDOTTIPU238 DIFFEFEBETELL, FELEGWLIEEWV -, FIZHLTE
LIZEBAE -, COMEIZERATS:
MBWEAFEZDE=0121F. BT ZORIZRIZHEEDRERLH D, CNIZBELVIESE (hh) DEIEE
F#HTY . BL. YIEZTIL credit ({E€) IXTEFEE A,
ATRETL R DD Pu238 AER T B-ODREFRZR =, MEDEZATAIIIEREZDERDEDLHAD
MOEWN, FDE=HHDESIZEESEL-, TBORIZE N EZN-DIFEVNTECTL, STELET,
B TERVWIEASENTWS EREEODIXIEHTT . DFYZDERDEDLEDONFELEINE, F
DEDOLIZIFK. ZDIFE Pu238 LISHZAAT A TETLAN R ITNIXASEL,

HF— (2011 F 3 B 30 B 9B 40 9)


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Saturday, April 02, 2011 10:00 AM
Subject: {FAEAZBFIETRE T—IL 2011.3.11.doc

5 FAF AR R T — L

3A 13 A(A)DHFBEIETTICEKEZ. 14 H(RA)DFTIE 3 5 KRRFHEEHRCI-.3 A 16 HEATIIL 4 5%
BETIMERFEARBE T —ILAHEIZ 8 A—RLDR2D 1% 1 RHLIZ, 4 B#IEEHARP TKRIEDTH-
1=DIZTHD, TDEIF FERBEAZRET—IVICET LB L. T—ILOKDER. SH. FEHLEE
o1z, KDBEMN LR . ZH, B, REEOEBHERM 2r NKERIE. KFRFE., 1BH,

CDT—IVIEERBERABEFIFENTIELIZHD. KESIF 10m x 12m x 12 m GEX) . #ikE(L5, PICIEFEREH
RERE DB SN TS, ZOEDERSY, SEBDZDERIIIFNTRULIMNITY,

COT—ILIEER BEHE—RNICRFFEARSNCIRYEL, CCORICRDS, KOBEHRDERKEE
AEXREEVDTHEEREEEN AT oTIRE, KOPNR(RAS. BREZZELIALIEIRZLNT. R
EOBRJBERKICRRTED. RFFOEHMRERMNABOIE. BABITICRSN T, T—ILIEKETFDOZIC
5. LHETHEBFEL TV,

ECHN . REXFERAFARBHOETET—ILTHS (BIRESY),

COEHE: CNERERHUGLEBLSNTEGL . XRREBHZSIERTHE. 1A BBKELIZ, TIILE
W HAMICER. BARTEIAM T DE=HDBELELTE TG,

WSO TCIDT—ILDBIHEIZD LStz LWODSHENZTDKSICLI=DOM?

HNEDEBIFE:

a) BIBHEZIERALTOSER L IAEA DERORRIZITHESEL,

b) A3)T . A—ANIT TUoR—V  ZTDENMKREHEIMLLNGNA, ChoDEIXiaHMNSRFHELGED

>71=,

c) BREFRICIKRRIZHDDIIRAY . A/ R RNILF—LHELRETHD, REFOZFXIERABFAZBRET—IL
#HbH,. Z0HICEHDETTHD, REVEBLSORELILX, EOETE, LY,

DFEY.IAEA (FZDPYAICHLTEEICKLT, EEFBZ TLVEL,
FMEEMNONIE, <L ], D=0 BRFARBOEOIZIEITIVSITENESIELITHOATINVS,

MNEYLENZIREF AT L OB Y3y [ EE 2=, FLTELMGRITTLWA AN BRIZESNEIZHB NS, JF
NE=ALYDNEEDRIZEEN TP, TN 2011 £ 3 A 13 BHE-ZKDICRICAARIEETER -
WiRFIRDT-,

FHF—(2011FE4H208)

10


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, April 03, 2011 9:41 AM
Subject: HIFDET - ITHAFRBEDE

FIFELZEBERTHS,

SHOBHZRTEW:-, RHLIIEFE, EREDHEBDIET - ITHAFRABEDOEEH 200 AiB. A EHEFE
ENEET 194 AL EBEIX 17 AEEE LTS,

IMEZDERIT:
1) JHHEDRITERIYBAEL SN,

2) HELEBE EEMGHITRERITTNSD, REHFLFRLTWSERFFICETEZGN ZIHE HREK
EHRBTARKEILLTTLE2AATLEIEALH S,

3) T, REDHRIFEHEDEFASL BEIELTNS, IIRICEWNT, EEM 1 FIITIHEA T, Z0HE
[CHEMN 1 FlZHSE RERF IRELEATNDEITHS, ADBZEIFEF. IRLLLLT, FRrEILATLY
BEITHD.

SEOEEBICRAOFBOETCHESENHIND,
FHF—(2011E4H538)

11


mailto:[mailto:araie1ch@gol.com]�

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Sunday, April 03, 2011 6:11 PM
Subject: BHf: BADZRHOBLEIL ? BHAELFEFAIZEOBRIE?

% 1El BERORBRHOBLEL?

BIEIDEERICHIITTVANLDEREHIIN N SFEZ DREORTIT A, HIlZIT TV AN ESDFERFH R
BENRTIFAANE S TAELILBERELNBYETH., HE>TOWET N2 KLY TLG., FAIZIEBEELIZKWLEIER
NDELITT:

RIBBEEMR RV T REIMGEITBIBELTH, ESLTRARD LG FWNEISIEND  RILMED H
BEICHE>TALIGADYIITHENFET N (F—XTIEGLL) ? ESLTEHANENEZ(TIRAATI N ? H
AT CARITRILERFABRKNELIDIZ, $LENT MOX ZEDTHENIFEEBLLRNET A, Bl
BETI N ? TNELBADRERAIRABREBEHFSELND (A EZBOTLICHAT RERALLR
W) EHEANBODBARLPEELTERMICIR—DLTOETA?

WEISUADLDE/NBREIENT HEZ1—RATHET E HOPOIENTAEIZRNET,
FADEREA

COEBXPTE>TWAARYAF DR D LTI E KRR, FAENIETES, 1993 £5 5% 2 Jk 1900 EM
#RE RFODBIFEX2010FE 108, LALRIEBIDELRADER. IREF 2 FEEAZRD2012FR T EL-
T3,

DFY 2LEELTLVARLY,
EREAHZBRHEBREL. a) BOREBRMED) V50 TIWCZILESET D,

a) [IMSTERZENMELTREGILZREDY HIRLE, FAUH 1960 FRIZEFK LIz, BATIERLZHXE
TUWEWICIILT, BEMETREICND S BLEEVER TANDGAIEIRE (5ISRTHR. #h. 5
MEDIMBEL),

b) [SITFLLNEMEV S ZEMA . FLLVERRET S,

LERDODBEEEFRERETIVREATRIUKFEL TN =, DEESNTY) a), bIFEERAKITEYIRENT=, a)
FEEVETREICIROONTF=D, ZNIEL5FHEF TH D,

b)I& mox M EL THERAIN TS, BEIEIZVREDEDZIHE-TLNS,
F20HM JEFHHR TEERICEBARICGON-DE. RFHIFZEEMICSN-CELERMRHINDT
L&5HN?

AHEROIETT  FADRDAYEICH-ULw1EWVKRD—FR, 22 RRSAD—AELL, ZEXIF
EIFTREATHSENIRREARILTLZ, ENIZHE AL S,

HBEEZERRERTHESEZL TV - EEDEICIT O T [CALGELETERATIN ?HDF/ELTHECH
FHEFETY . IEMITH BEDRRE—TEZ =R, AL o=, SAEFETRIFF=5LLY,

ETDIHFEZTTHL IR BFLEDIEERICHEANT, HOEBIEEFLHEFTLDBD A1,
R-RBROXR, BRAFLHEERLEIREDRESEEH V-,

12
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A SEDIA28AFDHAERICEIRIMETHEICGLINE. TORICHRZHLICEDELRERICHED
EBLOTW =, E5L1=0. HDOKEE, REUHEIKLESFE 1 XEAICHE. FAX3A28H. RRICEROAKD
YICFADE 1 ERSTIERITRFRFRHFOIE—E BESAITESTIS e-mail DEFDIE—2RAZFELT=, =
CTER—ISEFEH TGN, BRRIFEFATNT=,

TV DEFEBL TR ESICEHTVEIT N, RF488BIZRIEEIDREEZZTET,
FHF— (2011 E4H538)
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Tuesday, April 05, 2011 3:37 PM
Subject: FRFEAZBRHOBLIE HREMLODIER FFDEIALHEAT

AASHEBERICEMLIEITBEROZBHOBLREL? IICHLT, HED1ANSRDLIGIEHIHYELT - H
YMESTEVELT=:

R

FRDFHSADERI I AN K DERBFABRMENRTFAFAFEO>TARIGERIITOVNT. DR
HWADLREESTWM=ESTY . LT (FRF) DRIGERA, ZD HP [TEH-TLET,

http://homepage3.nifty.com/ksueda/waste0000.html

Tt BEEEDEBE T TH ASATEOONEELARALERDDEHNRRETT, LELEH(LOBNETIZT
F. BROFERAZFABHEZEDEL-LZICRELEERETODMDERED ITTLASDITTIEHYFH A &
HLFOMSREE CHARERMBAE ST EYREEVDWEICEO TUOET , ZOHEYRINTETLSHS
AEMERICIEBARDRERFETIIEITIVRGE DA RFPOERIEEFOBULERREZLEL-LOLEFEA T
T INODERIE. FHHIERICRL SHOBRVBISURRLELZSEICEH. FBICEVERELE
C

From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: 2011 Z£4 A 3 H 18:10:54:JST
Subject: EHR: BXRDZRHOBNE(X 2 HBEERFHIFLEOBRIE?

F185M BEROBRBEHOBLEL?
BIEIDEERICHIITTUVANLDREHIIN N SFEZ DRE O TIT A, HIlZIFTTTUADNESDFERFH R
BENRTIFANESTAELILBERELNBYETH., B> TOWET N2 RYTLI=G., FAIZIEBEELIZKWLZ EIER
NDELITT:

RIBEHERR) RV 1T T, REIMAGETBIGEMELTH, ESLTEHRD ISAFHWLEITEL, RILED H
BEICEHS>TA LS LBADYIIZENFTT N (F—XTIELLW) 2 ESLTEEAN RN EZITRAATT AN ? B
KRIZ CARISRILEREABRENELDIZ, TLENT MOX ZBH THENILEE@ELLBUINVET A, Bl
BETTIN? TNELBRDERRFAROBULEZFSLHNDL FEREFEOT EICHIFTREFRALLR
W2)ETEARWNVBANEELTERMIZIRA—ILTET N ?

WEITSURADLDEHMNBAAREZIENT HEZ1—RATHET E HOFOIENFAEZIZEILVET,
FADEREA

COEBXPTE>TLWAARYAF DR DLZITIE KRR, FAENIETE, 1993 £5 5% 2 Jk 1900 EM
#RE RFDBIFEX2010FE 108, LALRIEBEIDELRADER. IREF 2 FEEAZRD2012FR T EL-
T3,

DFY, 2LEELTLVARLY,

ERAFAZBBEBBL. a MOPREBYE b) VIV TIVZILEDH#T D, a) [FMFAEREEYELT
REGLFIREBOY HFRIEE. YA 1960 FRICHAFELI-. BARTIFRLHETLVEL)IZIMILT, B
14
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EYVEITBEICINDH S BLEEYZERZ T ANDIGHIERE (BIERTHE. &H. JFAARDOMLE),
b) IZIEFLWNRMEY SV EMA . HLLERBHET S,

LD BEEZIIUEITTTIUREAFTRIIKEEL TN =, DBESNT=-H a), bIZEEBKRITEYRENT-, a)
[IREMEREICIRO SN, FNIEESHEFTH 5.

b)IE mox KM ELTHRASN TN, BERTIFVAHDEDEFELOTLVD,
HHR—

COMREIZEADHLT . BADRFHOBRBEMRICH->T, RIZENT AP ERELTHRERXEDEZR NV
C

2006 £ 10 A 31 BTHREREAFBEEZL TN = BRI AFTBL TV RZORERZETHS. KIFEX
DRFAZIOVENTEATH D, TDEE (1950 FH, 5 1 @, 5 2 [ED Geneve REDR)WILEITA
EH FTE YEZFEZFRTEY. ERZEAVNTLV . £0HT KT SR2LGEFRYEESE BEBRBE
ZFECDEBAZLH>EYRELTEVDTHEEAREREATW 20, REXILFT) DEREAL . &
BOBEDHRIZIIWVKEYAH D T LD FEINMIKE, AALBETRGND, EDEICREDITHEII L,

EEREIRODBEFRALT-ETDEEYTHS,

COHERIIFABMATETT A HTEREFREYPEERRL TV =, 1941 FRREEHE~, PERTHEXRERL
EEEDFEED P TEEREIRICOVTROKIGEELL=:

1945 FFBEABRIIETINDDLANZT A AEDRBEMINAREL -, BETEGREEERLLT
Lotz ZDHRICIFFEEOFRAH oIz, TNIFEHRBURA LR —REITBUOTO 7 A D DR F Y ED
REPLDHLDTH 2Tz, XEIFLEVLSIEIZKEXRFREER T D TNEAYDRFEE, 1LVDKD
FBETHOT=, PERTHRERERFZZDFEESOFMRDOIE—% OHP THABERICRE TN E2& £
DT A)HDRARE (FEBRBIRDBR o105,

FEFRMEOEREDHDHENBBEICRIYDYEZELEFE(EVRIERRE) N AR TRARERL-.
MRBRIETITTAIDITHE D, EIITEAFVYARZEE. TNEBTHIRAVERELGE | RL(ITBREIZR
BIEMNRE -, BHBRBIRADT A DABEBNDFH, TNEEBEALKEE, CThih57TY,
SORIGEREFER>LARAN FFICLER, BRRBURATREXE (HREE 1 RKOBFRMREICES
) ICBELIEIEERCOEFZADHNETH D,
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From: arai eiichi [mailto:araie1ch@gol.com]

Sent: Thursday, April 14, 2011 10:32 PM

To: E Arai

Subject: RILJL Bq, &—RILk Sv G EMHHHRBIFRDEAI DELEA 2011.3.14.doc

RYL IV Ba, =KLk Sv BEBRSHREROE DB

PELGEDHREDH THHRDENBRDIIIZENDS, FITRILIL Bg E—HRILE Sv N —FHEKIZHEN
%o

1. RJLJL Bq

B HETENSHEINTVIMEROBMEE THS. MHFRIEZTDORFANKT L5%GMRITIEEL,
FIF. DFEYH(DR) THD ZRKDELIELDTHD, MITEMENSZOXK, FIEAIL D KSITHET
BOAEANAICHRYESIATINS, ZD 1 HIH 1 NJLLJL Bg THD,

—F —REFOHRTOIEL. 1ERIX A ANDTDBRERISET . KK KHDVT 480, CORDEZTHY
TRIMREEDTIT.4NSD KABRRIFTESHOATE ZLONDEVDDNTTHRMBHEL, EITHCKE
BEFITHD, ERTHESTEYMEZE LD NSLLY,

4 A 12 BOREETEHMEEFIC1 BTIANVMNUREIEEIRHELEZHLTLND, T3E 10D 12 FEDFY
BORDI. TNIT1 A DILDSFAZIFAMEESEF DB TESELA, 10 D 16 FEDFIFIH LA
(BB ? ) ICH TULVS, EZBEDILEBVHLTESZIE 1B (mol) DR FDHIEL6 x 10 D 23 F
BETHD, 2FYV2T S LDKZRDHFORIE—D—DHADILEZDHTH D,

BEHRICIE T IL D7, XA—2R AR hEFD 4 EHY . K RICEDLDIRIILF—EH->TW
SHIHDERETHD. 2. KOBIZICRDE. B, K /NEFVEATDD 4 BELES, RAMIZELNT-LE
B, ATLO.RED EZRLEZD., SNMFIZIEHFOIRILF—LEHEETZEELES, ODFIZAN
F2EERIETHLD. BEERTIO. LVALHHTLS,

MEMNE>TVIDIE ADADDHDEEITTHoT. ARIEEL MBS, ANRESRELo-TLS D
LAMDIEN RO T ENEBRIBLIEADNEDNE HEEZTHENPEFZELRFRBOEELCALT—
A—TIFFHBETERGLY,

S BMHESN TV S RSHRDELHERN R T HBIR OFYIBEE I OB RIS EDOREFRE—THELELTL
%,Bq [EEBEDEESIY —Fa1—F, TN TECTENLE FTENNETT DL EE(RIHRTIZT LA, Gy
EESEMICHS, SEIIFZNICEHMNLGLD) . ZOHEBECEDORYTH S, TOMHFABROBEREDOFY
MEE 1T —RILE Sv EWVSETHEIS,

2. =KLk Sv
ABDZDMIHRICE>TRTEHEINDETH S,
a) SEOLHMEHREZ(T=h.
b) BADFICHEAMEMEERYANTVSIGEEICE>TRENELELRDS,

—BINYOTVEEZT D, EHEBREZ (T ANTRIHEEZICLDIBEED 45 O—RLNEHBEIC
ENVTH5B.455vZITHEZTD NITEHLTTHESED 50% THD,

NEHERELTHRENTHEIN . B UEME(ERICIERBELOS ICE>TRITE>TREATL
%, ANEDEBAVYMLKERO I ERDZ, ARICADBSENEDORETHBTEDHEEARNTRITH
(EASE, THERBKPDFDZKIEF ZEIT—F 131 NIDREEMZ F=5F DKIEEHHBEIARUVEL
SESBIENHETES, CORELZHFBTELLTLS,
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DDYOTVBIZESRD  FENIOBRER FAlFS —THRASTELOA,

LARSYDR—ADNERITICOKIFKREEKRLLY, BFFIDETY  EOEMICOHLETIHEAHYFT M.
FENIDRERFIKREEL RERETY . REEEDUTTYT IEE>TELEL, BIFEDKER—1D
BEICS oM T T TETHRAIETLRIBATLED,

DEYRFRICERST . 2 TORRYDHFREELESFLDEISLIBDTY,
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From: arai eiichi [mailto:araie1ch@gol.com]
Sent: Friday, April 15, 2011 9:40 AM
Subject: FEEMNODEMEEZ

Subject: RE: RYLJL Bq, —RILk Sv LGEMSHRBEFRD BEGI0DERBA 2011.3.14.doc

FSAAN

LRLT TREOLRIVIEBRDIBEENROTARLIESTT , SEIBESAITEST-MRSHREHR O B AL

DHBAIZHENESY . MEHREE. K. /NE FIEOIL QRO LSHED T, ZOHICIFIERICESLE
DELHNIE. BEOBIDLDLHYFET BADIOBELETREHRES AL, MATEMATE—#HIZLTE
AIF1EL TV ESTY, Chernobyl D XEH DG AT T ILE=Y LNBRBIZEEICHE SNz, ChITRED
BT BETEINI=D L, ISVBEEEHDBLOITHTLGEL, ChIFFEFDOEWNEESH. BADE
SIVIEMDB RN 2I2ENIRED, ZILSRT, BADKRIETZREBOL AL IEWSKSERRICEHYFEE
Ao

HHER—

To: araielch@gol.com

Subject: Re: RILJL Bq, &—7RJLE Sy ZE MG IRBIFR D BAIDEREA 2011.3.14.doc

CEVABLTES, R EAORREARFAREROEHICDOVTOIHMEICDOLT HMYITKWEE
NGO TEREICEATHSWLWER>TLVELT,

TLRIVTIEESDIERBGEDTLELEIMN?

RITDEVEBTTA. 70 BOFIEESTELLDTTH SEDBRDEEEZDE RBITEROKEKIEK
XXTLLOIM?

WELIZ RENMGELTET D TERRTY,

A—IVEEE HYMNESTEVELT,
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From: arai eiichi [mailto:araielch@gol.com]
Sent: Saturday, April 16, 2011 8:23 AM
Subject: FEEMNLDEHR KEKILFELGL

BEA~
FED—ADD KEKOFOMHFHEFTLIIRHEEIALGL] EESEELFBRIFEONFE LT,
ZHEETIS,

http://atmc. jp/water_tokyo/ CTIRLZHLEGALES U YSH

CETEL.

Sent: Friday, April 15, 2011 2:39 PM
Subject: Re: HEMLDEMEZ R

RHR—EE

AT A= VEHYNES TSVFET,

FEAD, KEKOBSEEZDELZ S >TVWELRED, B&ETET—2E, CHELEBVWEINZAEHFHLL
BHRELTRRSNATLET,

FERAEUTOYAS FASELEREHZEMNTARETT,

ZEZEETIC,

http://atmec. jp/water_tokyo/

CETEL,
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